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E4_BA_AC_EF_BC_9A2_c42_503266.htm 一、单项选择题： 1

．下列各项中，属于会计行政法规的是( )A．《企业会计制度

》B．《会计基础工作规范》C．《总会计师条例》D．《会

计档案管理办法》2．根据《中华人民共和国会计法》的规定

，有权制定国家统一的会计制度的政府部门是( )A．国务院财

政部B．国务院各业务主管部门C．国务院D．省级人民政府

财政部门 3．根据《中华人民共和国会计法》的规定，财务

会计报告的责任主体是( )A．会计机构负责人B．总会计师C

．会计主管人员D．单位负责人 4．下列不属于会计监督体系

的是( )A．金融机构监督B．单位内部监督C．政府监督D．社

会监督 5．下列有关银行汇票描述中，正确的是( )A．银行汇

票可以转账，也可以用于支取现金B．银行汇票的提示付款期

限自出票日起2个月C．银行汇票填明“现金”字样的，不得

背书转让D．未填明“现金”字样和代理付款人的银行汇票

丧失，也可以挂失止付 6．下列不属于票据行为的是( )A．保

证B．背书C．承兑D．转让 7．在行政处罚和行政处分两种

方式中，都包括一个共同措施是( )A．警告B．罚款C．开除D

．拘留 8．会计类专业学历（或学位）的，自毕业之日起( )年

内，可免试《会计基础》，《初级电算化》A．3年B．1年C

．2年D．半年 9．从事生产经营的纳税人应当自领取营业执

照之日起( )日内，持有关证件向税务机关申报登记。A．60

日B．30日C．15日D．90日 10．下列发票中，属于专业发票

的是( )A．增值税发票B．广告业发票C．商品房销售发票D．



国有铁路客运发票 11．下列税款征收方式中，适用于针对零

星，分散的高税率产品征收的方式是( )A．查定征收B．定期

定额征收C．查验征收D．查账征收 12．根据《中华人民共和

国会计法》的规定，对伪造，变造会计凭证，会计账簿，编

造虚假财务会计报告的直接负责人员，可以处( )罚款。A

．2000元以上5000元以下B．3000元以上5000元以下C．3000元

以上20000元以下D．2000元以上20000元以下 13．会计人员要

言行一致，表里如一，光明正大。这体现会计职业道德规范

的( )内容A．客观公证B．坚持准则C．诚实守信D．强化服务

14．会计人员要随时警醒，告戒自己，警钟长鸣，以防止各

种不良思想对自己的侵袭。该做法应用了自我教育方法中的(

)A．自我剖析法B．自重自省法C．自律慎独法D．自警自励

法 二、多项选择题 1．下列各项中，属于会计行政法规的是(

)A．《企业会计制度》B．《会计基础工作规范》16．下列属

于《中华人民共和国票据法》规定的票据基本当事人是( )A．

背书人B．出票人C．付款人D．收款人 17．下列属于非脊背

当事人的是( )A．背书人B．被背书人C．保证人D．承兑人

18．下列属于票据行为的种类有( )A．出票B．保证C．承兑D

．背书 19．当票据丧失后，可以采取的补救措施包括( )A．

公示催告B．仲裁C．挂失止付D．普通诉讼 20．下列支票种

类中，不可以用于支取现金的是( )A．转账支票B．现金支

票C．划线支票D．非划线普通支票21．税务登记的种类包

括( )A．开业登记B．变更登记C．停业、复业登记D．注销登

记 E．外出经营报验登记 22．在普通发票中，适用于某一行

业的经营业务的发票有( )A．广告业发票B．保险业发票C．

商业零售统一发票D．工业企业产品销售统一发票 23．在现



行纳税申报方式中，属于数据电文申报所采取的手段是( )A．

电子数据:)B．电报C．电传D．电子邮件 24．下列项目中，

属于会计职业道德特征的是( )A．具有一定的强制性B．多样

性C．继承性D．较多关注公众利益 25．对于会计职业道德与

会计法律制度的区别表现应包括( )A．两者性质不同B．表现

形式不同C．两者作用范围不同D．实施保障机制不同E．两

者的评价标准不同 26．下列下项目中，不属于会计职业道德

教育内容的是( )A．会计职业道德规范教育B．会计职业道德

警示教育C．接受教育D．会计职业道德观念教育 E．自我教

育 27．下列项目中，属于会计职业道德自我教育内容的是(

)A．职业形式教育B．职业义务教育C．职业荣誉教育D．职

业节操教育 28．会计人员如果泄露本单位的商业机密，可能

导致的后果将会是( )A．会计人员将承担法律责任B．会计人

员的信誉将会受到损害C．单位经济利益将遭受损失D．会计

行业在社会上的声誉将产生负面影响考试大 29．小李受聘一

家股份有限公司，作为出纳，在实际工作中因为与钱打交道

，所以有很多机会都可以多占公家一点额外收入。比如：职

工报销时可以在支出单上多写一点报销金额，可以利用自己

的专业知识将盘盈的现金放入自己的口袋，且账面上看不出

来等等。但小李从来不贪不占，即使机会很多，小李也都如

实向单位领导反映，并报财务主管批示。而且小李平时工作

也是实事求是，从不弄虚作假。小李的做法体现出小李遵守

会计职业道德的( )A．强化服务B．廉洁自律C．诚实守信D．

坚持原则 30．会计职业道德的自我教育方法包括( )A．自我

解剖法B．自重自兴法C．自律慎独法D．自警自励法三、简

答题 （1）纳税申报方式包括哪些？ （2）税收征收方式包括



那些？ （3）什么是个人银行结算账户？使用范围什么？ （4

）根据《中华人民共和国会计法》规定，会计机构、会计人

员如何审核原始凭证？ （5）税务登记的范围包括那些？ （6

）什么是诚实守信？基本要求是什么？ 参考答案：一、单项

选择题 1．C 2．A 3．D 4．A 5．C 6．D 7．A 8．C 9．B 10

．D 11．C 12．B 13．C 14．D 二、多项选择题 1．BD 2．BC

3．ABCD 4．ABD 5．ACD 6．AD 7．BCD 8．ACD 9．CD 10

．BD 11．ABCDE 12．ABD 13．AD 14．AD 15．ABCDE 16

．BCD 17．ABCD 18．ABCD 19．ACD 20．AC 21．ABCDE

22．CD 23．ABCD 24．AD 25．ABCDE 26．CE 27．BCD 28

．ABCD 29．BC 30．ABCD 三、简答题 1．解答 纳税申报是

指纳税人、扣缴义务人按照法律、行政法规的规定，在申报

期限内就纳税事项向税务机关书面申请的一种法定手续。纳

税人应依照法律、法规规定的申报期限、申报内容如实填写

纳税申报表，办理纳税申报手续。纳税申报方式包括： 直接

申报，即上门申报。是指纳税人直接到税务机关办理纳税申

报。 邮寄申报。是指经税务机关批准的纳税人使用统一规定

的纳税申报特快专递专用信封，通过邮政部门办理交寄手续

，并向邮政部门索取收据作为申报凭据的方式。邮寄申报以

寄出地的邮政局邮戳日期为实际申报日期。 数据电文申报。

是指经税务机关批准的纳税人经由电子手段、光学手段或类

似手段生成、存储或传递的信息，这些手段目前包括电子数

据:)、电子邮件、电报、电传或传真等。目前纳税人的网上申

报就是数据电文申报方式的一种形式。 2．解答 税款征收方

式是指税务机关根据各税种的不同特点和纳税人的具体情况

而确定的计算、征收税款的形式和方法。我国税款征收方式



主要有以下几种：查账征收、查定征收、查验征收、定期定

额征收、代扣代缴、代收代缴、委托代征还有其他方式，如

邮寄申报纳税、自计自填自缴、自报核缴方式等。 3．解答 

个人银行结算账户是自然人因投资、消费、结算等而开立的

可办理支付结算业务的存款账户。个人银行结算账户用于办

理个人转账收付和现金支取，储蓄账户仅限于办理现金存取

业务，不得办理转账结算。 4．解答 （1） 会计机构、会计人

员必须按照法定职责审核原始凭证。 （2） 会计机构、会计

人员审核原始凭证应当按照国家统一的会计制度的规定进行

。 （3） 会计机构、会计人员对不真实、不合法的原始凭证

，有权不予受理，并向单位负责人报告，请求查明原因，追

究有关当事人的责任；对记载不准确、不完整的原始凭证予

以退回，（并要求经办人员按照国家统一的会计制度的规定

进行更正、补充。 5．解答来源《税务登记管理办法》规定

，凡有法律、法规规定的应税收入、应税财产或应税行为的

各类纳税人，均应当按照《税务登记管理办法》的有关规定

办理税务登记；扣缴义务人应当在发生扣缴义务时，到税务

机关申报登记，领取扣缴税款凭证。 6．解答 诚实守信。诚

实是指言行跟内心思想一致，不弄虚作假、不欺上瞒下，做

老实人、说老实话、办老实事。守信就是遵守自己所做出的

承诺，讲信用，重信用，信守承诺，保守秘密。诚实守信是

做人的基本准则，也是会计职业道德的精髓。其基本要求是

：做老实人， 说老实话，办老实事，不搞虚假；保密守信，

不为利益所诱惑。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


